
Kraljevina Bahrein uputila pismo dubokog poštovanja, podrške i prijateljstva šefu srpske diplomatije Ivici Dačiću
ponedeljak, 13. april 2020.

Prvi potpredsednik Vlade i ministar spoljnih poslova Ivica Dačić primio je pismo zahvalnosti od
ministra inostranih poslova Kraljevine Bahrein dr Abdulatifa Bina Rašida Al Zajanija.  

Pismo izražava duboko poštovanje Nj. E. gospodina Ivice Dačića i oslikava težnju ka daljem
jačanju prijateljstva između naše dve zemlje, kao i unapređenju naših zajedničkih interesa, kada
je reč o miru na regionalnom i međunarodnom nivou, bezbednosti i razvoju.

Ministar inostranih poslova Kraljevine Bahrein istakao je da je naša zajednica u njihovoj zemlji
zbrinuta, te je uputio i snažnu podršku srpskom narodu poželevši sigurnost i dobro zdravlje u
ovim teškim vremenima.

Pismo prenosimo u celosti:

Ekselencijo,

Želim da Vašoj ekselenciji prenesem izraze snažne podrške i solidarnosti u vreme kada se ceo
svet suočava sa pandemijom koronavirusa (KOVID-19).

U tom kontekstu želim da ponovim, Ekselencijo, uveravanja da Bahrein neprestano brine o
srpskoj zajednici u Kraljevini i posvećuje joj svoju pažnju, što predstavlja jasan odraz snažnog
prijateljstva i solidarnosti između naše dve zemlje i naroda. Zdravstvene institucije Bahreina se
posvećeno brinu o zdravlju i bezbednosti srpske dijaspore u našoj zemlji, uključujući i putem
vršenja neophodnog laboratorijskog testiranja i pružanja usluga lečenja u cilju sprečavanja
širenja infekcije koronavirusa.

U tom cilju, Vlada Kraljevine Bahrein je preduzela korake u borbi protiv koronavirusa, u skladu
sa međunarodnim standardima Svetske zdravstvene organizacije (SZO), kao i preventivne
mere predostrožnosti usmerene ka zaštiti zdravlja i bezbednosti svih u Bahreinu.

Takođe želim da Vas uverim u značaj koji Bahrein pridaje borbi protiv koronavirusa i zaštiti
zdravlja i bezbednosti građana, stanovnika i dijaspore. Želim ovom prilikom i da istaknem da na
osnovu kraljevske naredbe Njegovog veličanstva kralja svi stanovnici Bahreina, kao i pripadnici

 1 / 2



Kraljevina Bahrein uputila pismo dubokog poštovanja, podrške i prijateljstva šefu srpske diplomatije Ivici Dačiću
ponedeljak, 13. april 2020.

dijspore imaju pravo na sveobuhvatnu zdravstvenu zaštitu i besplatno lečenje, kao i da se
primenjuju najviši standardi zdravstvene zaštite na one koji se leče, na osnovu čvrstog
verovanja Njegovog veličanstva u zajedničke vrednosti čovečanstva i bratstva među narodima.

Odnosi između naše dve zemlje su doživeli trend ogromnog rasta u poslednjih nekoliko godina,
čemu je i doprinela i poseta Vaše ekselencije Kraljevini Bahrein prošle godine, kao i značajni
sastanci koji su tom prilikom održani, koja predstavlja istinski odraz snažnih veza između naša
dva naroda. Radujem se nastavku saradnje sa Vama i daljem jačanju prijateljstva između naše
dve zemlje, kao i unaprđenju naših zajedničkih interesa kada je reč o miru na regionalnom i
međunarodnom nivou, bezbednosti i razvoju. Vašoj ekselenciji i narodu Srbije želim sigurnost i
dobro zdravlje u ovim teškim vremenima.

Primite, Ekselencijo, izraz mog osobitog uvažavanja.

Dr Abdulatif Bin Rašid Al Zajani
Ministar spoljnih poslova
Kraljevina Bahrein
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